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: Manche Wérter haben keine Mehrzahl. CE n n [j
: Du kannst herausfinden, wie sie geschrieben :

: werden, wenn du sie verlangerst.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

;47 Finde die Worter, die zusammen gehoren.

Lumpen = Laub
halber = Lump
entlauben = = lieb
verlieben = = gelb
plumpe = = plump
gelber = = halb
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;47 Schreibe die Worter ab. C} E n 5

0;47 Kreise die Verlangerung ein.
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Finde die Verldngerung. CB E n 5

Entscheide: noder ﬂ

O‘g Kreise die Verlangerung ein.
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0;57 Kreise ein.
Welches Wort endet mit ?
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